



NOVI TRETMAN ZA CILJANO ZAMRZAVANJE MASNIH STANICA

CoolSculpting za Cool tijelo

Idok temperature vani rastu, u Poliklinici Bagatin smrzavaju! Kojim se to tretmanom tijelo može učinkovito stesati i koje kritične zone mogu postati regije koje ćete s ponosom isticati, odgovor smo pronašli u njihovim Poliklinikama u Zagrebu i Splitu. Naime, uz najpoznatiji zagrebački Centar za oblikovanje tijela, i svoju su ponudu, prvi i jedini u cijeloj Dalmaciji, obogatili s hit uređajem sa svjetskog tržišta - CoolSculpting tretmanom. Ciljano zamrzavanje masnih stanica diljem svijeta napravljeno je čak više od 8 milijuna puta što dovoljno govori o sigurnosti, ali i učinkovitosti ovog tretmana. O čemu je riječ?

Coolsculpting za cool tijelo

CoolSculpting je tretman koji se naziva bezbolnom alternativom liposukciji. Djeluje na principu kriolipolize, točnije, jedinstvenom tehnologijom ciljano zamrzava i uništava masne stanice. Naime, mnoga klinička istraživanja pokazala su da masne stanice ne vole hladnoću i da se na određenoj temperaturi jednostavno smrzavaju. Upravo to radi CoolSculpting! Područja koja se mogu tretirati su trbuh, bokovi, gornji dio leđa, prsa, unutarnji i vanjski dio bedara, koljena, masno tkivo ispod stražnjice i podbradak. Iza Coolsculpting uređaja i tehnike kriolipolize stoji znanost, stručan istraživački tim te sjajni rezultati. Sama kriolipoliza je dokazano najučinkovitija metoda za ciljano uklanjanje masnih naslaga tijekom koje će tijelo prirodnim putem eliminirati uništene masne stanice bez ožiljaka, operacije, oporavka...

Uništavanje masnoća zauvijek

Prvi rezultati tretmana kriolipolize vide se unutar 1 mjeseca od tretmana, a finalni za 3 mjeseca, kada tijelo prirodno eliminira uništene stanice čime dolazi čak do 27% nepovratnog smanjenja njihova broja u tretiranom području. U Poliklinici Bagatin tretman rade medicinski kozmetolozi te opći ili plastični kirurg. Ovisno o području koje se tretira, u većini slučajeva je potreban 1 dolazak na tretman, no točan broj dolazaka i ciklusa za određenu regiju definira se individualno za svakog klijenta.



Poliklinika Bagatin

ZAGREB, Ulica grada Vukovara 269a/10
SPLIT, Kranjčevićeva 45/1

01/46 10 225 info@bagatin.hr
www.poliklinikabagatin.hr